



Schválená usnesení z jednání Zastupitelstva obce Nekoř č. III/2014, konaného dne 7. dubna 2014

Usnesení 1a/III-2014: Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje program jednání 7.4. 2014.

Usnesení 1b/II-2014: Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje zápis z jednání II-2014 ze dne 10.3.2013

Usnesení 2a/ III-2014: V návaznosti na provedené doměření místní komunikace na Vejrově Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje záměr směny, prodeje a odkupu pozemků doměřených v druhé části místní komunikace

Usnesení 2b/ III-2014: V návaznosti na vyhl. 5-2014P/N Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje pronájem části p.p.č. 458 – 1000m² ležícího v kat. území Nekoř panu J. V., pověřuje starostu uzavřením předložené pachtovní smlouvy.

Usnesení 2c/ III-2014: V návaznosti na usnesení 3a/ II-2014 Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje nákup pračky vzduchu do restaurace KD, typ – Tornádo DT 244

Návrh usnesení 3a/ III-2014: Zastupitelstvo obce Nekoř v návaznosti na usnesení 4c/II-2014 schvaluje předložený záměr projektu „Nekoř – vybavení sběrného dvora“.

Usnesení 4a/III-2014: Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje zadávací dokumentaci a vyhlašuje VZMR 1/2014 „Oprava chodníku na hřbitově a výstavba zpevněné plochy v urnovém háji“, jmenuje komisi otírání obálek a hodnotící komisi: Jana Kubíčková Berková, Jaroslav Lehký, Jiří Pomikálek, schvaluje oslovit firmy: Bednář Jan, Šimek Josef, Slavík Zdeněk, Dostál Evžen, Hrdina František, Lux Radek, Novotný Josef, Slavík František

Usnesení 5a/III-2014: Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje podat žádost do grantového řízení Malé památky Orlicka na restaurování Trojice na Bredůvce podle zpracované restaurátorské zprávy a pověřuje starostu jejím vypracováním a podáním

Usnesení 5b/III-2014: Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje zadat zpracování projektové dokumentace na akci „Nekoř - Nástupní chodník u zastávky u továrny“ firmě Atelier malých okružních křižovatek Ing. Petra Novotného, Pardubice dle podané nabídky

Zastupitelstvo obce Nekoř se seznámilo s elektronickou korespondencí pana Veselého ohledně komunikace u č.e. 137 v Údolí. Konstatuje že:

- Nejedná vlastník – nebyla předložena plná moc k zastupování
- Doposud nebyl předložen statický posudek na zed' – Obec Nekoř očekává, že v něm budou zohledněny všechny faktory mající vliv na stávající stav zdi
- Do 7.4.2014 majitel nemovitosti jako majitel zmíněné zdi nevykonal žádné práce k odvrácení jím avizovaných hrozících škod v důsledku údajného vychýlení zdi
- S odkazem na ustanovení zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, § 27, odst 4 – obec Nekoř konstatuje, že vlastník komunikace neodpovídá za škody vzniklé vlastníkům sousedních nemovitostí v důsledku provozu na těchto komunikacích
- Obec Nekoř si vyžádala a obdržela stanovisko stavebního úřadu k navrhovaným variantám dalšího postupu
- Obec Nekoř zadala zpracování posudku od odborníka na stavby pozemních komunikací a provozu na nich

OBEC Nekoř:

- Jako vlastník veřejně přístupné účelové komunikace trvá na zachování provozu na komunikaci – slouží jako přístupová cesta nejen majitelům nemovitosti č.e. 137, ale majitelům ostatních nemovitostí v této lokalitě, její neoprávněné přerušování a vzniklé komplikace by měly negativní vliv i na sousedské vztahy majitelů nemovitostí v této lokalitě

- *Nesouhlasí se zásahem do komunikace v navrhované variantě vysvahování a s tím spojeného dlouhodobého přerušení provozu po účelové komunikaci;*
- *V případě opravy zdi - rozebrání a opětném postavení - podléhá toto stavebnímu povolení. Na požádání vlastníků po předložení projektové dokumentace obec Nekoř jako vlastník komunikace souhlasí s případným krátkodobým přerušením provozu na dobu nezbytně nutnou k provedení stavebních prací. Ke stavebnímu řízení budou stanoveny podmínky zvláštního užívání komunikace*

Usnesení 6b/III-2014 Zastupitelstvo obce Nekoř schvaluje smlouvu o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů s EKO-KOM, a.s. včetně Dodatku č. 1